
S SLAVNOSTNE SEJE SKUPŠČINE OBČINE LJUBUANA-CENTER

Pobratenje in nagrade
Pred slabim tednom dnd, točneje v petek, 7. maja, je bila

na siavnostni seji skupšfeine oboine Ljubljana Center podpdsana
Mstoma o pobratenju med našo in občdno Bijelo Polje, SR črna
gora. Liistiino sta, v imenu svojuh otočin, podpisala predsednik
skupščdne občine Bijelo Polje, Raduvotje ščekič iin predsednik
skupšdine dbčine Loubljana Ceinter, ddpl. img. Hugo Keržan. Na
tej sejd so bile podeljeme todi leto&ije nagrade obdine.

Stike z Bijelim Poljem so
pred leti vzpostaviil dijaki gim-
nazije Poljane, lani pa so se
izmenjale tudi že delegacdje
družbenopolitičnih organizacaj
in skupščin obeh občin. Ob
tem je že prišlo do prvih do-
govorov o pobratenju, M so se
sedaj, na letošnji slavnostni
seji, tudi realizirali. Tej seji
sta, poleg predsednika občin-
ske skupščine Bijelo Polje, ki
je podpisal Hstino, prisostvo-
vala še predsednik izvršnega
odbora občinske konference
SZDL Bijelo Polje, Mušo Cin-
dra in sekretar OK ZKS te
občine, Nijat Merdovič.

Kljub temu, da je občina
Bijelo poJje predvsem kmetij-
ska, pričakujeta obe občini od
pobratenja obilo medsebojne-
ga sodelovanja ter izmenjave
praktičnih izkušenj ob izgra-
jevanju teh komunalnih sre-
din; ob tem so v prvi vrsti
mišljene vsebinske rešitve s
področja organiziranja krajev-
nih skupnosti, njihove samo-
uprave ter še manjših osnov-
nih celic družbenega, politič-
nega in družabnega življenja.

Letošnje nagrade skupščine
občine Ljublajna center v vi-
šini 10."00 din in umetniške
kipce so za svoje delo dobili:
Stane Majcen iz KS Stari
Vodmat za dolgoletno družbe-

, nopolitično delovanje v tej
krajevni skupnosti, predvsem
na podrodju obrambnih pri-
prav in delovanja v Zvezi bor-
cev, Aleš Mišigoj, direktor OZD
Medex, za njegovo plodno de-
lovanje pri izgradnji te orga-
nizacije ter razvoja čebelarstva
v Sloveniji, Mihael Ivanuša,
član kolektiva TOZD Karto-
nažna tovarna Ljubljana, za
svoje dosežke pri uvajanju no-
ve tehnologije v proizvodnji,

pri povezovanju z drugimi or-
ganizaoijami te stroke ter za
neumorno družbenopoditično
delovanje, Vanda Gerlovič, so-

pranistka Opere SNG Ljublja-
na, za svoj strokovni prispevek
pri kreiranju kulturnega pro-
grama ter za aktivno dolgolet-
no delovanje v samoupravnih
organih kulturnih instituoij in
krajevni skupnosti Gradišče in
Avgust Višintin, direktor De-
lavske knjižnice v Ljubljani za
dolgoletno aktivistično stro-
kovno in družbeno politično
delovanje. M. J.


